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 کیلوگرم بر متر مکعب چند گرم برسانتی متر مکعب است ؟از روش زنجیره ای استفاده کنید. 50 
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 در ازمایش توریچلی چرا از آب استفاده نشد؟ الف(
 
 
 

 ب(ازمایشی طراحی کنید که ثابت کند فشار در یک عمق به جهت گیری سطحی که فشار بر آن وارد میشود بستگی ندارد . 
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 ( حساب کنید. برحسب پاسکال در شکل زیر فشار گاز درون محفظه را 
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روی مسیر مستقیم در حرکت است. اگر راننده ترمزکند و اتومبیل پس  متر برثانیه 30کیلوگرم با تندی 1200اتومبیلی به جرم 

 2g=10m/sاستفاده از قضیه کارو انرژی کارنیروی اصطکاک راحساب کنید؟مترمتوقف شود، با 20از طی مسافت 
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  با عدد  نمره تجدید نظر    با عدد  نمره ورقه        

  با حروف   با حروف 

 نام دبیر و امضاء :                                 تاریخ :      نام دبیر و امضاء :                                    تاریخ : 
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با شرح یک آزمایش ظرفیت گرمایی ویژه ی یک قطعه فلز با جنس نامعلوم را اندازه گیری کنید و روابط مربوط به آن را  

 بنویسید . 
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 تبدیل شود؟5c-چه مقدار گرما گرفته شود تا به یخ 60cآب 2kgاز 

f=340000j/kgL 

c=4200j/kgc 

c=2100j/kgc 
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وات   200گرم یخ در تعادل می باشد توسط یک گرمکن برقی به توان  400گرم آب و 300درون ظرفی به جرم ناچیز  7

 می شود .  0c 20مجموعه را گرم می کنیم حساب کنید  درچه مدت دمای مجموعه 

=330  kg/kg 0fL       cC= 2100 j/kg0           cC=4200 j/kg0 
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فرایند هم حجم ،هم فشار،هم دما و بی دررو را مطابق شکل طی می ند در جدول زیر،هر عبارت از  گاز کاملی چهار  8

 مرتبط است آنها را مشخص کنید.  Bبه یک عبارت از ستون Aستون
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 مقابل،مربوط به یک مول گاز کامل تک اتمی است.(P-vچرخه ی)

 چرخه را بر حسب زول محاسبه کنید. کار انجام شده در یک -الف

  اسبه کنید. حب(گرمای مبادله شده در چرخه را م

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  موفق باشید.  
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،   ( R=8 j/mol.K 
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